



NOVA Adult Day Care Center & Home Care 乐园日间护理中心

4-088

我们的宗旨：老有所依、老有所乐。让您享受家一般的温暖。

维州唯一
华人创办老年活动中心

- 健康管理：**专业医生定期会诊并提供理疗服务、专业护理人员每日基础健康检查
- 生活辅助：**专车上门接送、预约医生、陪同就诊、外出购物
- 营养膳食：**提供中餐西餐、品种丰富、营养均衡
- 康娱活动：**日常锻炼、设施齐全、定期开展丰富多彩的文娱活动
- 居家护理：**专业护理人员上门照顾日常起居、亲情陪伴
- 福利咨询：**Medicaid(白卡)和Medicare(红蓝卡)相关事宜
- 倾情服务：**专业护理,亲情式融入



招聘 诚邀您加入我们的团队：
司机、办公室人员 RN注册护士,PCA护理人员

办公室: **703-433-8888** 传真号: **703-433-1111**

地址: 44675 Cape Ct, Suite 130, Ashburn, VA 20147 Email: bartel@novaleyuan.com



真善美日间保健中心

4-068

12910 Cloverleaf Center Drive, Suite 100, Germantown, MD 20874 Web: www.jasminecenter.com



欢迎致电查询

邹秉雄
240-683-0033
吕思慧
240-386-7882
中心电话
240-232-2288

中心特色

- 精国、粤、台语的专业医护及护佐
- 专业社工协助申请各类社会福利
- 舒适安全的交通车到府接送
- 营养丰富的早、午餐及点心

中心宗旨

We are an equal opportunity employer

- ♥ 最真诚的贴心照料
- ♥ 最完善的保健设施
- ♥ 最美丽的场地环境

邹秉雄、吕思慧主理
华人最优秀的保健服务团队
至诚为您提供最专业的服务

真诚 善良 美丽
Truth Goodness Beauty

福布斯中国最佳CEO：“宁王”还是败了，比亚迪王传福登顶！

一家企业的发展要看企业领导者的眼界如何，有的企业短短几年就能成为世界500强，比如雷军领导的小米公司，但有的企业曾风光一时，被投资圈视作独角兽，可几年后却从世间蒸发了。

所以企业的发展，必须要看领导者的眼界。比亚迪的创始人王传福就是一位非常有眼界的开拓者，他是真正白手起家的企业家，出生在一个普通的农村家庭，家里有七兄妹。

王传福在13岁的时候父亲因病去世了，15岁的时候母亲也不幸去世了，这样的人生经历确实非常艰辛，或许正是因为这么悲惨的人生经历，为王传福的未来铺上了一条顺畅的路。

在哥哥嫂嫂的帮助下，王传福以优异的成绩考入了中南工业大学，后来王传福接触到了电池，并进入北京有色金属研究院进修，正是因为有这些研究经历，王传福嗅到了电池领域藏着巨大的商业价值。

在1995年的时候，29岁的王传福拉着

表哥吕向阳一起共同创业，比亚迪就此诞生，因为掌握了独特的电池技术，并且王传福的经营能力极强，所以很快这家企业的销售额就超过了1亿元。

王传福是一位眼界开阔的企业家，虽然靠电池技术赚到了很多钱，但他深知自己的梦想并不止于此，所以2003年他又看中了汽车行业的巨大前景。

当年国内的汽车行业并不景气，市场几乎被日系、德系品牌占据，国产车在国人眼里就是山寨车，可以说是一无是处，而王传福在当时宣布造车，这个选择更是被外界嘲笑了多年。

不过正如我前面所说的，王传福有着开阔的眼界，看到了新能源汽车领域的未来，而比亚迪掌握着领先的电池技术，等于就是掌握了新能源汽车的核心之一。

果然时代不负有心人，比亚迪顺利地赶上了新能源汽车的风口，因为潜力巨大，所以2008年的时候，芒格向巴菲特建议投资比亚迪，芒格说，王传福简直就是爱迪生和

韦尔奇的混合体。

在芒格眼里，王传福不仅有爱迪生那样解决技术问题的能力，还有像韦尔奇那样解决企业管理上的问题，简直就是一位商业奇才。

听取了芒格的建议之后，巴菲特用18亿港元认购了2.25亿股比亚迪股份，而这一拿就是14年，一动不动。

巴菲特在等待比亚迪起飞的时机，事实证明他等到了，截至2021年底，巴菲特执掌的伯克希尔持有的比亚迪持股未有变动，这部分持股市值如今翻了超过40倍。

王传福的表哥，也就是一起创办比亚迪的吕向阳，当年他以250万元投资比亚迪，如今身价已超过千亿，被外界称作“中国巴菲特”、“中国新能源产业之父”。

至于创始人王传福自然就厉害了，因为比亚迪的起飞，王传福的身价已暴涨至1800亿，同时也收获了更多的荣誉，日前福布斯中国发布“2022中国最佳CEO榜”，排在榜首的就是王传福。

具体来说，比亚迪CEO王传福位居第一，宁德时代CEO曾毓群排名第二、隆基绿能CEO李振国排名第三，排名前三的企业家，企业主营业务都是新能源领域。

不过万亿“宁王”的CEO曾毓群，这次还是败给王传福了，这意味着新能源领域的头把交椅，已经被比亚迪占据了。

今年6月，比亚迪的市值一度超过万亿，也成为了目前市值最高的中国车企，7月比亚迪共售出162530辆汽车，同比增长183.1%，今年1-7月合计销量已超过80万辆。

这些成绩都在证明，比亚迪这家新能源汽车企业，正在改写汽车行业的历史，引领中国汽车走向世界高度，王传福给出了比亚迪成功的原因，“全产业链+全市场”战略支撑了比亚迪的竞争力。

王传福说，是改革开放给了他机会，比亚迪是参与者，也是受益者。相信随着新能源汽车越来越受欢迎，比亚迪还会有更光明的未来。

官方在火星上发现“意大利面”形状的碎片，这些碎片到底是什么？

美国国家航空航天局，简称NASA，是美国联邦政府的一个行政性科研机构，负责制定、实施美国的太空计划，并开展航空科学暨太空科学的研究。NASA是世界上最权威的航空航天科研机构，与许多国内及国际上的科研机构分享其研究数据。

当一艘宇宙飞船执行任务时，碎片不可避免地会散落在着陆点。NASA记录了其高科技“毅力”(Perseverance)漫游者号飞船在2021年着陆时散落的各种碎片。其中有一些看起来很奇怪的碎片。这些碎片缠绕在一起，看起来像一团意大利面。

它们到底是火星垃圾还是NASA垃圾？一时间众说纷纭。2022年8月15日，NASA提出了自己对这些碎片的猜想。

NASA怀疑，这些缠绕碎片其实是一块网，称为“涤纶网”，主要用于隔热毯，以保护航天器免受极端温度和条件的影响。比如当航天器以大约12000英里每小时的速度坠入火星大气层时，能对其表面进行一定的保护。

